

Свадебный букет, как обязательный элемент русского свадебного обряда пришёл к нам из далёкого Запада. Именно в последние десять лет он стал таким популярным на русской свадьбе. Здесь конечно ясно, что это скорее интересы женщин, чем [интересы мужчин](#). У них даже перед свадьбой мысли о том, какой ноутбук купить, или же какое на вас сейчас нижнее бельё.

Чаще всего для невесты заказывают букеты в портбукетнице. Этот выбор объясняется удобством, поскольку данный букет имеет пластмассовую ручку, за которую удобно держаться. Также данный букет имеет малый вес и его, в отличие от других, можно переворачивать. В Европе данная модель букетов сходит на нет. Сейчас там наибольшим спросом пользуются букеты на собственных цветочных ножках. Для удобства ножки обматывают лентами. Сегодня Европа стремится ко всему натуральному, чем и объясняется отсутствие ножек и проволок. В России же просматривается тенденция, чем сложнее и дороже, тем лучше. Наиболее модными в настоящее время считаются букеты «лилимелия» и «грамелия». Данные букеты складываются при помощи клея. Работа флориста, в данном случае похожа на игру в детский конструктор. «Гламелия» делается из лепестков гладиолуса, «лилимелию» – из лилий, а точнее из её лепестков. Цена такого букета естественно превышает стоимость обычного букета, но с модой не поспоришь.